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Tisková zpráva 

Rozšíření odbornosti v interiérové výstavbě 

PORR získává specialistu na suchou výstavbu rhtb: 

Vídeň, 18. 5. 2026 – Společnost PORR získala 51% podíl ve firmě rhtb:, specializující se na suchou výstavbu se 

sídly ve Vídni, Bad Vöslau a Berlíně. Portfolio společnosti rhtb: zahrnuje klasickou suchou výstavbu ve všech 

jejích variantách, integrované systémy vytápění a chlazení, zdvojené a dutinové podlahy i kvalitní systémové 

příčky. 

CEO společnosti PORR Karl-Heinz Strauss k akvizici uvedl: „Získáním většinového podílu ve společnosti rhtb: posiluje 

PORR své portfolio o klíčové kompetence v oblasti interiérových fit-out řešení. Za mimořádně přínosné považujeme 

zejména know-how společnosti v oblasti systémů vytápění a chlazení pro novostavby i rekonstrukce a také jejich 

odborné zkušenosti v oblasti zdvojených podlah. Prefabrikovaná výstavba se navíc stala nepostradatelnou součástí 

moderního stavebnictví – umožňuje dosahovat vysoké kvality při výrazném zkrácení doby výstavby. Služby společnosti 

rhtb: proto představují významné rozšíření našeho portfolia.“ 

Komponenty vyráběné společností rhtb: budou využívány v celé řadě oblastí, mimo jiné také v rámci rezidenčních 

projektů značky PORR Living, kterou chce společnost dále rozvíjet. PORR staví cenově dostupné bydlení s náklady na 

výstavbu nižšími než 2 000 eur za metr čtvereční, a to na základě prefabrikovaných stavebních metod. První pilotní 

projekt PORR Living je již v realizaci – jedná se o rezidenční projekt s 50 byty v Dolním Rakousku. Karl-Heinz Strauss 

dodává: „Silný zájem ze strany klientů i možnost škálování našeho konceptu do dalších oblastí, například průmyslové 

výstavby, jasně ukazují, že tento segment má stále značný potenciál.“ 

Dlouholeté partnerství 

Mezi referenční projekty společnosti rhtb: patří významné interiérové realizace, například v Austria Center Vienna 

nebo na Vídeňské ekonomické univerzitě (WU Wien). PORR a rhtb: navíc pojí dlouholeté a úspěšné partnerství – právě 

rhtb: realizovala rekonstrukci interiérů centrály PORR ve Vídni i fit-out práce na dalších pobočkách společnosti. Karl-

Heinz Strauss k tomu uvedl: „Společnost rhtb: nás od samého začátku přesvědčovala vysokou kvalitou své práce.“ 

Společnost rhtb: založil před 27 lety podnikatel Rainer Haubenwaller, který ve firmě nadále zůstává jako spolumajitel 

a akcionář. Zachován bude také celý tým přibližně 100 zaměstnanců. 

Rainer Haubenwaller dodává: „Vždy pro mě bylo důležité nabídnout zaměstnancům společnosti rhtb: stabilní a 

atraktivní pracovní prostředí. Díky vstupu PORR můžeme i nadále dlouhodobě plánovat a společně navazovat na to, co 

jsme vybudovali. To umožní rozvinout rhtb: v přední rakouskou společnost v oblasti interiérových fit-out řešení.“  
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PORR CEO Karl-Heinz Strauss © Astrid Knie 

 
Zakladatel společnosti rhtb: Rainer Haubenwaller © Markus Lang 

 
rhtb: již realizovala práce v centrále společnosti PORR ve Vídni © PORR 

 

Tisková zpráva včetně fotografií ve vysokém rozlišení je ke stažení zde: PORR Newsroom. 

https://www.porr-group.com/en/press/press-releases/detail/porr-acquires-drylining-specialist-rhtb?utm_source=E-Mail&utm_medium=press_release&utm_campaign=Business_Activities
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O skupině PORR 

Špičkové výkony založené na inovacích – to je charakteristika společnosti PORR již více než 155 let. S přibližně 

21 000 zaměstnanci a objemem produkce kolem 6,8 miliardy eur (obchodní rok 2025) patří PORR mezi největší 

stavební společnosti v Rakousku a mezi přední hráče na evropském trhu. Jako poskytovatel komplexních 

stavebních služeb pokrývá PORR celý hodnotový řetězec v oblasti pozemního stavitelství, inženýrského 

stavitelství a infrastruktury. Zaměřuje se především na své domácí trhy v Rakousku, Německu, Švýcarsku, Polsku, 

České republice, na Slovensku a v Rumunsku i na vybrané projektové trhy. Akcie společnosti PORR jsou 

obchodovány v segmentu prime market Vídeňské burzy. Jako jedna z nejstarších nepřetržitě obchodovaných 

rakouských akcií je společnost zároveň součástí hlavního rakouského indexu ATX a patří mezi 20 nejlikvidnějších 

firem rakouského kapitálového trhu (ISIN: AT0000609607). 

 

Více informací na: www.porr-group.com 
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